

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MARAMUREȘ**

Nr. 9523

Data 02 noiembrie 2022

Domnului

EMILIAN-GHEORGHE POP

Primarul comunei Săcălășeni,

*Președintele Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din România
Județul Maramureș*

Stimate Doamnăle Președinte,

Vă mulțumesc pentru amabila dumneavoastră invitație, de a lua parte la festivitatea de deschidere a cursului „Administrarea impozitelor și taxelor”, organizat de Filiala Maramureș a Asociației Comunelor din România, pe care cu onoare o conduceți, în colaborare cu Biroul de Audit Public Intern.

Sunt bucuros să constat încă o inițiativă a asociației dumneavoastră, mai mult decât lăudabilă, îndreptată spre creșterea competențelor profesionale ale angajaților primăriilor de comune din județul Maramureș, și, în final, a sporirii eficienței administrației publice locale.

Tema acestui curs este cu atât mai relevantă în contextul actual, al crizelor multiple, create și amplificate de conflictul sângeros provocat de agresiunea neprovocată a Federației Ruse în Ucraina, context în care gestiunea înțeleaptă a resurselor, în special financiare, este imperios necesară.

Provocările serioase cu care se confruntă administrațiile publice în prezent ne determină la acțiuni concrete și concertate, vizând sporirea rezilienței comunităților locale, în special a celor mai puțin favorizați. Acest fapt nu se poate realiza decât cu un corp de funcționari bine pregătiți, care conștientizează riscurile unor derapaje cu consecințe grave pentru buna funcționare a primăriilor, și care manifestă empatie în relația cu cetățeanul contribuabil.

Nu în ultimul rând, salut prezența la acest eveniment a distinsului președinte al Asociației Comunelor din România, domnul jurist Emil Drăghici, de a cărui vastă experiență vă doresc să profitați din plin.

Felicitându-vă pentru inspirata inițiativă a organizării acestui curs, vă doresc mult succes și vă asigur de întreg sprijinul meu și al instituției pe care o conduc, astfel încât colaborarea noastră să continue spre binele maramureșenilor.

Cu deosebită stimă,

Prefect
Rudolf Stauder

